

COMUNE di FROSINONE

Determinazione Dirigenziale

Numero **DET / 1372 / 2019**

Data 15-05-2019

Oggetto: GOV - Processo Gestione Determinazione Dirigenziale - Impegno Spesa - P.O.

Bordignon

Settore della Governance Unità Operativa Cultura, Sport e Tempo Libero

IL DIRIGENTE

Acquisiti dal portale Anac i prescritti dati identificativi del contratto:

• CIG: 565328672F

Fattispecie Contrattuale :

• Importo: €. 17271,25

Procedura scelta Contraente :

Oggetto principale:

Premesso che:

- con Deliberazioni di Giunta Comunale n. 374 e n. 18 rispettivamente del 31 luglio 2013 e del 29 gennaio 2014, questa Amministrazione ha disposto l'indizione di una procedura di gara per l'affidamento dei servizi di supporto alla gestione funzionale degli impianti sportivi e agli eventi culturali e di spettacolo per la durata di anni cinque;
- con Determinazione Dirigenziale n. 674 del 13 marzo 2014, sono stati approvati gli atti di gara e si è stabilito di procedere all'affidamento dell'appalto mediante procedura aperta, a termini abbreviati, ai sensi dell'art. 55 del D.Lgs 163/2006 e s.m.i. procedendo all'aggiudicazione con il metodo dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 83 del medesimo Decreto Lgs, Cod. CIG: 565328672F;
- con Determinazione Dirigenziale n. 2374 del 2 settembre 2014, sono stati approvati i verbali di gara e aggiudicato in via provvisoria l'affidamento dei servizi in oggetto alla Società Cooperativa Sociale Onlus II Sol.Co. con sede in piazza Vittorio Emanuele II, 31 − 00185 Roma C.F.: 10135821006, per la durata di anni cinque per un importo contrattuale annuale pari ad € 169.880,76 oltre oneri per la sicurezza pari ad € 4.500,00 e oltre Iva al 22%;
- con Determinazione Dirigenziale n.336 del 5 febbraio 2015 l'affidamento dei servizi in oggetto è stato aggiudicato in via definitiva;

Preso atto dell'avvenuta cessione del ramo d'azienda tra il Consorzio II Sol.Co. e la Cooperativa ATON, con sede in Via Don Minzoni, 8 – 03100 Frosinone P.I..IT12395261006, giusta Determinazione Dirigenziale DET/2242 del 12 settembre 2016 di acquisizione, identificato con "unità locale Frosinone contenente il Servizio di Supporto Funzionale agli impianti sportivi del Comune di Frosinone;

Preso atto, altresì, che a far data dal 1° agosto 2016, il servizio di Supporto Funzionale agli impianti sportivi del Comune di Frosinone è reso direttamente dalla Cooperativa ATON;

Che occorre impegnare l'ulteriore somma pari ad € 17.271,25, relativa alla mensilità del mese di aprile 2019, sulla Voce 582.00.005 Bilancio 2019;

Visto lo Statuto comunale:

Documento Firmato Digitalmente

DETERMINA

le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto e qui si intendono integralmente riportate,

1. di impegnare la somma pari ad € 17.271,25, relativa alla mensilità del mese di aprile 2019, sulla **Voce** 582.00.005 Bilancio 2019, per servizi di supporto alla gestione funzionale degli impianti sportivi e agli eventi culturali e di spettacolo, affidati per la durata di anni cinque, alla Aton Società Cooperativa, con sede in Via Don Minzoni, 8 – 03100 Frosinone P.I.:IT12395261006.

Determinazione predisposta dalla P.O. **Daniela Bordignon**

Il Dirigente Dott. Andrea Manchi

Documento firmato digitalmente (artt. 20-21-24 D.Lgs. 07/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

Utente : BORDIGNON DANIELA Data Stampa: 14-05-2019

Rif.: **GOVDD - 161 - 2019 - GOV** 14-05-2019



COMUNE di FROSINONE

Settore Gestione Risorse

Determinazione Dirigenziale

Numero **DET / 1372 / 2019**

Data 15-05-2019

Visto di Regolarità Contabile attestante la Copertura Finanziaria

Oggetto: Affidamento servizi di supporto alla gestione degli Impianti Sportivi e agli eventi culturali e di spettacolo - ATON Società Cooperativa - Cod. CIG: 565328672F - Impegno di spesa.

SI ATTESTA LA COPERTURA FINANZIARIA

della spesa di Euro 17.271,25 Impegno Anno: **2019** N. **1766.000.00.00.00**

Frosinone Ii, 22-05-2019

Il Dirigente

Dr. Vincenzo Giannotti

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D.Lgs. 07/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

Data Stampa: 22-05-2019

Utente: COLASANTI CLAUDIO

Rif.: GOVDD - 161 - 2019 / RIS - 14-05-

2019